PHIẾU 1
Họ và tên:………………………………..Lớp…………
Bài 1: Viết số thích hợp vào chỗ chấm:


	 		 
Bài 2: Khoanh vào chữ cái trước câu trả lời đúng:

	a) Số thích hợp viết vào chỗ chấm của là:
	A. 21 500		B. 20 015   		C. 2015		D. 215 
	b) Số trung bình cộng của các số 35 ; 127 và 216 là:
	A. 378		B. 189   		C. 126		D. 162  
Bài 3: a) Hãy vẽ một hình chữ nhật có chiều dài 5cm, chiều rộng 3cm
	b) Tính chu vi và diện tích hình chữ nhật đó.
			                        Bài giải
	
	
	
	
		
	
……………………………………………………………………………………………..
Bài 4 : Đúng ghi Đ, sai ghi S:

	a) Chu vi của hình chữ nhật có chiều dài 15m, chiều rộng 9m là 24m.       

	b) Diện tích mảnh đất hình vuông có cạnh 8m là 64m2.			    

	c) Diện tích hình bình hành có độ dài đáy 12cm, chiều cao 8cm là 96cm2 
Bài 5: Viết tiếp vào chỗ chấm:
	Trung bình công của các số 125 ; 376 ; 482 và 217 là:
	
Bài 6: Khoanh vào chữ cái trước câu trả lời đúng:
	a) Cho biết hình chữ nhật và hình bình hành dưới đây có cùng diện tích.
	[image: Ảnh có chứa văn bản, biểu đồ, ảnh chụp màn hình, Xanh điện

Mô tả được tạo tự động]
	Chu vi hình chữ nhật là:
	A. 48dm		B. 14dm 		C. 28dm 		D. 32dm
	b) Trung bình cộng của hai số là số lớn nhất có hai chữ số, Biết số thứ nhật 	là 119. Vậy số thứ hai là: 
	A. 20			B. 79	 		C. 89 			D. 317
Bài 7: Một mảnh vườn hình chữ nhật có trung bình cộng của chiều dài và chiều 	rộng là 25m, chiều rộng kém chiều dài 16m. Tính diện tích mảnh vườn đó.
Bài giải
	
	
	
	
		
	
……………………………………………………………………………………………..
Bài 8: Tìm hai số biết tổng của chúng là 2013 và hiệu của chúng là số lẻ bé nhất có 	bốn chữ số khác nhau.
Bài giải
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